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СИНЕРГИЯ ДВУХ ЛЕГЕНДАРНЫХ 
БРИТАНСКИХ БРЕНДОВ.
РЕЗУЛЬТАТ — САМО СОВЕРШЕНСТВО

Эксклюзивная коллекция одежды и аксессуаров Barbour, 
созданная специально для Land Rover, являет собой 	
уникальное переплетение традиций и характеров двух 
легендарных британских брендов, каждый из которых 
отличают изысканный дизайн, безупречное качество, 
надёжность и неповторимый стиль.

Высокие стандарты обработки материалов, внимание  
к деталям и мастерство Barbour – знаменитого производителя 
одежды – гармонично воплотились в новой коллекции, где 
традиционные для Land Rover формы сочетаются с присущими 
продукции Barbour прочностью и надёжностью.

Каждый предмет из этой эксклюзивной коллекции отражает 
стремление Barbour и Land Rover создавать продукты, 
сохраняющие свои превосходные качества при любых 
условиях: климатических и дорожных.

Представленные в каталоге изделия Вы можете приобрести  
у официальных дилеров Land Rover или на сайте  
http://shop.landrover.ru.
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МУЖСКАЯ СТЁГАНАЯ КУРТКА OTTERDON

Высококачественная стильная куртка обеспечит надёжную 
защиту от холода. Внешняя сторона — стёганая, с узнаваемым 
ромбовидным узором Barbour. Высокий воротник с роскошной 
мягкой алькантаровой отделкой отлично сохраняет тепло. 
Клетчатая хлопчатобумажная подкладка из ткани тартан. 
Куртка и карманы застёгиваются с помощью неброских кнопок, 
украшенных фирменной символикой Land Rover. На груди 
дополнительный карман на молнии — надёжное место  
для хранения особо ценных предметов. 

ЖЕНСКАЯ ВОЩЁНАЯ КУРТКА PENCHFORD

Прикосновение роскоши легко угадывается в практичной  
и прочной женской куртке Penchford. Внешняя сторона выполнена 
из вощёного хлопка. Внутри — клетчатая хлопчатобумажная 
подкладка из ткани тартан. Изящная отстрочка и контрастные 
коричневые клапаны на карманах, привлекающий внимание 
кожаный воротник, неброская символика Land Rover —  
всё это свидетельства внимания к мельчайшим деталям  
и высокого мастерства.

6 Количество ограниченно. Подробную информацию о наличии товаров уточняйте у продавцов-консультантов.



 

ЖЕНСКАЯ СТЁГАНАЯ КУРТКА LORDENSHAW 

Практичная стильная куртка с внешней стороны украшена 
фирменной ромбовидной стёжкой Barbour. Внутри — мягкая 
хлопчатобумажная клетчатая ткань тартан. Двусторонняя молния 
с надёжными фиксаторами позволит создать непреодолимую 
преграду на пути ветра и дождя. Особый крой и стёганый поясок 
позволят обладательнице куртки подчеркнуть свою женственность.
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ДОРОЖНАЯ СУМКА EXPLORER

Универсальная сумка с идеальными пропорциями для 
непродолжительных путешествий. Создана, чтобы 
служить долгие годы. Износостойкий вощёный хлопок 
дополнен элементами, придающими изделию особую 
прочность. Две кожаные ручки надёжно закреплены 
с помощью дополнительных фирменных заклёпок. 
Наплечный кожаный ремень также отличается 
долговечностью. Внутри сумки оригинальная 
изысканная отделка — клетчатая ткань Barbour, 
созданная специально для Land Rover.

8 Количество ограниченно. Подробную информацию о наличии товаров уточняйте у продавцов-консультантов.



 

МУЖСКАЯ КОФТА НА МОЛНИИ CRAGLOUGH

В прохладную погоду эта кофта заменит лёгкую куртку,  
а в морозы её можно надеть под более тёплую верхнюю 
одежду. Застёгивается на фирменную молнию снизу 
до верхнего края высокого воротника, который может 
дополнительно утягиваться для лучшего сохранения 
тепла.
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ДОРОЖНАЯ СУМКА В СТИЛЕ РЕТРО

Дорожная сумка в классическом дизайне ретро. 
Идеальна для непродолжительных поездок. 
Выполнена из мягкой натуральной зернистой 
коричневой кожи, украшена изящной фурнитурой 
цвета оружейного металла и неброским логотипом 
Land Rover.

 

Познакомьтесь с Land Rover Collection –
изысканным собранием аксессуаров, 
сувениров и одежды, созданных специально 
для настоящих ценителей марки Land Rover.

Если Вы хотите, чтобы Ваш гардероб 
дополнила вещь, дизайн которой  
в полной мере соответствует стилю 
Вашего роскошного автомобиля и духу 
приключений Land Rover, если Вам нужен 
оригинальный чехол для iPhone или если 
Вы ищете хорошую идею для подарка, 
пролистайте наш каталог, и Вы обязательно 
найдёте то, что Вас заинтересует.

Представленные в каталоге изделия  
Вы можете приобрести у официальных 
дилеров Land Rover или на сайте  
http://shop.landrover.ru.

LAND ROVER COLLECTION
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МУЖСКАЯ ФУ ТБОЛКА  
LAND ROVER 

Неброские и, как может показаться, слегка выгоревшие цвета 
овального принта с надписью Land Rover — не повод сомневаться  
в высоком качестве этой мужской футболки с классическим  
вырезом под горло. На рукаве — пиктограммы электронной  
системы распознавания поверхностей Terrain Response.  
100 % хлопок. 
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МУЖСКАЯ ТОЛСТОВКА  
С КАПЮШОНОМ

Никакой мороз не страшен, если под курткой  
уютная толстовка с капюшоном и флисовой  
подкладкой. Застёгивается на молнию. На груди — 
овальный логотип Land Rover, выполненный методом 
силиконовой печати. Шнурки на капюшоне, манжеты  
на рукавах и резинка внизу позволяют сохранить  
тепло в холодную и ветреную погоду.
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ЖЕНСКИЕ ШЁЛКОВЫЕ ПЛАТКИ  
LAND ROVER

Рисунки, украшающие эти превосходные 
шёлковые платки, созданы дизайнерcкой 
командой Land Rover. Стремясь передать 
особый характер бренда, дизайнеры 
обращались к разнообразным источникам, 
использовали стилистику старинных плакатов, 
образ легендарных внедорожников Land Rover 
Series I, элементы оформления современных 
колёсных дисков, шин и решёток радиатора. 
Платки производятся в городе Комо, Италия. 

 

ЖЕНСКАЯ РУБАШКА ПОЛО

Изящная женственная рубашка поло  
из эластичной ткани на хлопковой основе 
украшена оригинальными деталями: 
под воротником, на планке застёжки  
и на внутренней стороне спинки 
имеются вставки из ткани со стильным 
растительным орнаментом.  
Фирменные пуговицы и вышитый  
логотип на груди. 
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ЖЕНСКАЯ ФЛИСОВАЯ ТОЛСТОВКА 
LAND ROVER

Женственная стильная флисовая толстовка 
с рельефным растительным орнаментом, 
украшающим боковые детали. Рукава  
на резинке и удлинённая спинка 
способствуют сохранению тепла. 
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МУЖСКАЯ РУБАШКА ПОЛО

В коллекции Land Rover классические рубашки поло представлены 
в разных цветах. На рукаве — пиктограммы электронной системы 
распознавания поверхностей Terrain Response. Вышитый овальный 
логотип Land Rover на груди. 100 % хлопок джерси. 
Цвета: серый, тёмно-синий, чёрный, белый или зелёный.
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КОЖАНАЯ ПАПКА

Папка из мягкой кожи украшена 
логотипом Land Rover и изящной 
строчкой по краю. Внутренняя часть 
выполнена из замши и содержит 
несколько отделений для удобства 
хранения документов и мелких 
предметов. 

 

 

USB-НАКОПИТЕЛЬ В ВИДЕ КЛЮЧА 
RANGE ROVER

USB-накопитель на 8 ГБ легко спутать  
со стандартным ключом от Range Rover —  
настолько они похожи. USB-разъём 	
выдвигается при нажатии на кнопку.

 

ЗАПИСНАЯ КНИЖКА LAND ROVER

Записная книжка в твёрдой обложке.  
Размер: 15 х 21 см. 152 страницы.  
С резинкой. Логотип Land Rover 
расположен на обложке и напечатан 
на каждой из 152 страниц. Имеется 
внутренний карман.

 

КОЖАНЫЙ ПОРТФЕЛЬ

Портфель из превосходной кожи с логотипом 
Land Rover и контрастной строчкой по контуру. 
Внутренняя часть выполнена из замши, имеет 
несколько отделений для удобного хранения 
мелких предметов и документов. 
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1	 МЕДВЕЖОНОК- 
	 ПУ ТЕШЕСТВЕННИК
2	� ФУ ТБОЛКА DEFENDER 
	 ДЛЯ МА ЛЬЧИКА
3	 ФУ ТБОЛКА EVOQUE 
	 ДЛЯ ДЕВОЧКИ
4	 ДЕТСКАЯ БЕЙСБОЛКА
5	 ИГРУШЕЧНЫЙ АВТОМОБИЛЬ 
	 LAND ROVER DEFENDER

ФУ ТБОЛКА DEFENDER 
ДЛЯ ДЕВОЧКИ

Футболка для девочки с силуэтом 
легендарного Land Rover Defender  
на груди. Фары автомобиля выполнены 
из фольгированного материала. 
Контрастная строчка на плечах.
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ФУ ТБОЛКА С ДЛИННЫМИ РУКАВАМИ DEFENDER 
ДЛЯ МА ЛЬЧИКА 

Футболка с изображением легендарного автомобиля 
Land Rover Defender на груди. Фары автомобиля 
выполнены из светящегося в темноте материала. 
Контрастная строчка на плечах.

 

ФУ ТБОЛКА С ДЛИННЫМИ РУКАВАМИ EVOQUE 
ДЛЯ ДЕВОЧКИ

Футболка с изображением силуэта автомобиля 	
Range Rover Evoque на груди. Фары автомобиля 
выполнены из фольгированного контрастного 
материала. Контрастная строчка на плечах.

 

ФУ ТБОЛКА ДЛЯ МА ЛЬЧИКА  
С МАШИНАМИ

Футболка для мальчика с разноцветными силуэтами
автомобилей Land Rover и контрастной строчкой 	
на плечах.
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3

4

1 КАШЕМИРОВЫЙ ШАРФ

Шарф из 100 % кашемира с неброской надписью Land Rover. 
Отличное дополнение к женскому или мужскому зимнему 
гардеробу. Сделано в Шотландии. Размер: 30 х 150 см.

 

2 КОЖАНЫЙ ЧЕХОЛ ДЛЯ iPAD

Защитный чехол для iPad с неброским логотипом Land Rover 
на крышке-подставке, имеющей три варианта сложения. 
Жёсткая основа обеспечивает дополнительную защиту 
планшета. Подходит для iPad 2.

 

4 СКЛАДНОЙ КОЖАНЫЙ КОШЕЛЁК

Кошелёк из мягкой кожи в три сложения с логотипом Land Rover 
и контрастной строчкой с внешней стороны. Внутри — отделения 
для шести пластиковых карт и два отделения для банкнот.

 

5 ЗАПОНКИ LAND ROVER С ОНИКСОМ

Запонки со вставкой из оникса с крупными бороздками, 
выточенными на поверхности. На создание этого ювелирного 
изделия дизайнеров вдохновил образ Range Rover Evoque.

 

7 КОЖАНЫЙ ПОРТФЕЛЬ 

Портфель из мягкой высококачественной кожи украшен 
логотипом Land Rover и контрастной строчкой. Внутри — 
замшевое покрытие и несколько отделений для удобного 
хранения мелких предметов и документов.

 

3 МОДЕЛЬ АВТОМОБИЛЯ RANGE ROVER SPORT

Модель в масштабе 1:43, созданная методом литья  
под давлением — находка для коллекционера. 

 

6 БРЕЛОК ДЛЯ КЛЮЧЕЙ С КОЖАНОЙ ПЕТЛЁЙ

В коллекции представлены стильные брелоки с кожаной 
петлёй разных цветов. Чтобы разомкнуть кольцо для ключей,  
необходимо потянуть за выполненный из отполированного 
металла замочек и повернуть его. 

 

23



B
A

R
B

O
U

R
 Д

Л
Я

 L
A

N
D

 R
O

VE
R

 
Цвет: чёрный
Артикул: 51LRTJCBJB

 
Цвет: чёрный
Артикул: 51LRTJCFJB

 
Цвет: чёрный
Артикул: 51LRTJCKJB

 
Цвет: чёрный
Артикул: 51LRTJCAJB

 
Цвет: чёрный
Артикул: 51LRTJCBSB

 
Цвет: чёрный
Артикул: 51LRTJCGJB

 
Цвет: чёрный
Артикул: 51LRTJCTJB

МУЖСКАЯ КУРТКА 
GRINDON

Куртка Grindon создана  
специально для влажной  
погоды. Водонепроницаемая  
и в то же время «дышащая» ткань 
позволит Вам чувствовать себя 
комфортно под дождём.

МУЖСКАЯ КУРТКА TIPALT 

Гладкая стильная куртка Tipalt  
из вощёного хлопка с приятной 
на ощупь стёганой подкладкой 
отлично подойдёт для 
ненастной погоды. Удобная 
застёжка на воротнике 
обеспечит дополнительную 
защиту от холода. Несколько 
внешних карманов придают 
изделию особую практичность.

МУЖСКАЯ КУРТКА 
KEENSHAW

Куртка из плотного вощёного 
хлопка. Стёганая подкладка, 
утеплённые карманы  
и застёжки-липучки на манжетах 
свидетельствуют о том,  
что куртка Keenshaw создана 
для суровых климатических 
условий. Вельветовый воротник 
с застёжкой обеспечивает 
дополнительную защиту  
от непогоды. 

МУЖСКАЯ КУРТКА 
BRADLEYHALL

Bradleyhall — универсальная мягкая  
куртка. Изготовлена из прочной 
ткани. Молния смещена 
относительно центра, карманы 
на липучках и небольшой 
аккуратный воротник. Два внешних 
кармана отделаны моющейся 
вощёной тканью и закрываются 
на водонепроницаемые молнии. 
Двойной шнур позволяет утянуть 
куртку снизу. Глянцевая кнопка  
с логотипом Land Rover позволяет 
плотно застегнуть воротник. 

МУЖСКАЯ СТЁГАНАЯ 
КУРТКА ALLERY

Практичная, стильная и тёплая 
куртка с горизонтальной 
прострочкой и небольшим 
стоячим воротником, 
затягивающимся для лучшего 
сохранения тепла. Лайкра  
на манжетах также препятствует 
проникновению холода. 

МУЖСКАЯ КУРТКА 
FALSTONE

Изготовлена из вощёного хлопка 
Sylkoil Barbour. Дополнительную 
защиту от холода обеспечивают 
стёганая подкладка и застёжка 
на отделанном с внутренней 
стороны кожей воротнике.

МУЖСКАЯ КУРТКА BIRKLY

Классическая куртка из плотного вощёного 
хлопка. Внутри хлопчатобумажная подстёжка, 
обеспечивающая дополнительные тепло и комфорт. 
Логотип Land Rover на рукаве. Несколько карманов 
и высокий воротник, отделанный с внутренней 
стороны кожей. 
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Артикулы: оливковый — 51LRTJCCJO, 
тёмно-синий — 51LRTJCCJN

 
Артикулы: оливковый — 51LRTJCOJO, 
тёмно-синий — 51LRTJCOJN

 
Артикулы: оливковый — 51LRTJCBGO, 
тёмно-синий — 51LRTJCBGN

 
Цвет: оливковый
Артикул: 51LRTJCJO

 
Цвет: тёмно-синий
Артикул: 51LRTJCCZN

 
Цвет: тёмно-серый
Артикул: 51LRTJCCSG

 
Цвет: тёмно-синий
Артикул: 51LRSWCCSN

 
Цвет: тёмно-оливковый
Артикул: 51LRTJCTZO

МУЖСКОЙ СВИТЕР CROOK

Стильный тёплый и мягкий 
мужской свитер с классическим 
вырезом выполнен из 100 % 
овечьей шерсти. На плечах  
и по бокам — вставки  
из материала контрастного 
цвета.

МУЖСКАЯ КОФТА  
НА МОЛНИИ CRAGLOUGH

В прохладную погоду эта 
кофта заменит лёгкую куртку, 
а в морозы её можно надеть 
под более тёплую верхнюю 
одежду. Застёгивается  
на фирменную молнию снизу 
до верхнего края высокого 
воротника, который может 
дополнительно утягиваться 
для лучшего сохранения тепла.

МУЖСКОЙ СВИТЕР  
НА МОЛНИИ TARSET

Строгий мужской свитер Tarset 
из овечьей шерсти — результат 
сотрудничества между  
Barbour и Land Rover.

МУЖСКАЯ КУРТКА  
НА МОЛНИИ CHIRDON

Куртка из овечьей шерсти 
для повседневного ношения. 
Внутри — тёплая стёганая 
подкладка. Куртку можно 
носить отдельно или надеть 
под другую верхнюю одежду 
в зависимости от погодных 
условий.

МУЖСКАЯ КУРТКА  
CARRAW

Очень тёплая зимняя куртка  
изготовлена из вощёного хлопка 
Sylkoil Barbour. Куртка имеет 
утеплённые карманы, надёжную 
молнию, расстёгивающуюся 
и снизу, и сверху. Роскошный 
кожаный воротник с изящной 
вельветовой вставкой. 
Подкладка выполнена из новой 
клетчатой ткани Land Rover.

МУЖСКОЙ ЖИЛЕТ 
BARBURN

Стёганый жилет Barburn — 
всё, что Вам нужно, чтобы 
согреться в прохладный день 
или хорошенько утеплиться 
суровой зимой, поддев его  
под более тёплую куртку. 
Изделие отличается стильным 
дизайном, имеет воротник-
стойку, большие внешние 
карманы и застёгивается  
на кнопки.

МУЖСКАЯ КУРТКА 
CHARTNER

Полированные металлические 
кнопки отлично смотрятся на 
вощёном хлопке, из которого 
выполнена внешняя часть 
куртки. Вельветовый воротник 
с особой застёжкой позволяет 
создать надёжную защиту  
от холода. Подкладка 
выполнена из оригинальной 
клетчатой ткани Land Rover.

МУЖСКАЯ СТЁГАНАЯ 
КУРТКА OTTERDON

Внешняя сторона куртки —  
стёганая, с узнаваемым 
ромбовидным узором Barbour. 
Высокий воротник с роскошной 
мягкой алькантаровой отделкой 
отлично сохраняет тепло. 
Клетчатая хлопчатобумажная 
подкладка из ткани тартан.  
Куртка и карманы застёгиваются 
с помощью неброских кнопок, 
украшенных фирменной 
символикой Land Rover. 

25Количество ограниченно. Подробную информацию о наличии товаров уточняйте у продавцов-консультантов.
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Цвет: чёрный
Артикул: 51LRTJCGJB

 
Цвет: чёрный
Артикул: 51LRSWCCJB

 
Артикул: 51LRSWCSJP

 
Цвет: чёрный
Артикул: 51LRTJCLQB

 
Артикулы: чёрный — 51LRTJCCQB, 
оливковый — 51LRTJCCQO

 
Цвет: оливковый
Артикул: 51LRTJCPJO

ЖЕНСКАЯ СТЁГАНАЯ 	
КУРТКА LORDENSHAW

Практичная стильная куртка  
с внешней стороны украшена 
фирменной ромбовидной 
стёжкой Barbour. Внутри — мягкая 
хлопчатобумажная клетчатая ткань 
тартан. Двусторонняя молния 
с надёжными фиксаторами 
позволит создать непреодолимую 
преграду на пути ветра и дождя. 	
Особый крой и стёганый поясок 
позволят обладательнице куртки 
подчеркнуть свою женственность.

ЖЕНСКАЯ ВОЩЁНАЯ 	
КУРТКА PENCHFORD

Внешняя сторона куртки 
выполнена из вощёного 
хлопка. Внутри — клетчатая 
хлопчатобумажная подкладка  
из ткани тартан. Изящная отстрочка 
и контрастные коричневые клапаны 
на карманах, привлекающий 
внимание кожаный воротник, 
неброская символика Land Rover — 
всё это свидетельства внимания  
к мельчайшим деталям  
и высокого мастерства.

ЖЕНСКАЯ КУРТКА GREENLEAK

Эта куртка не подведёт в любую погоду. При общей 
сдержанности стиля несколько неброских деталей не оставляют 
сомнения в том, что перед нами изделие премиум-класса. 
Особый крой рукавов, сконструированных с целью обеспечить 
максимальный комфорт при вождении, тонкие кожаные планки, 
контрастно выделяющиеся на чёрной вощёной ткани, придают 
изделию особый современный облик.

ЖЕНСКИЙ ДЖЕМПЕР 
CHESTERHOPE 

Этот джемпер с оригинальным  
кожаным накладным карманом 
и рукавами в полоску сразу 
привлекает внимание. Изделие  
создавалось в сотрудничестве 
с Land Rover и будет отлично 
сочетаться как с чёрными 
облегающими джинсами, 
так и с любой из стильных 
курток из вощёной ткани, 
представленных в этом 
каталоге. 

ЖЕНСКАЯ СТЁГАНАЯ 
КУРТКА CLOVENCRAG 

Практичная современная 
стёганая куртка с узнаваемой 
стёжкой в форме ромбов, 
характерной для изделий 
Barbour. Молния может 
расстёгиваться и сверху, 
и снизу. Тёплый высокий 
воротник и лёгкая клетчатая 
хлопчатобумажная подкладка 
в стиле Land Rover добавляют 
изделию нотки женственности.

ЖЕНСКИЙ ДЖЕМПЕР ST YDON ПЕРЛАМУ ТРОВОГО ЦВЕТА

Крупная вязка в стилистике Fair-Isle с орнаментом, напоминающим 
следы протектора шин. Этот уютный джемпер с классическим 
полукруглым вырезом из коллекции Barbour выполнен  
в экологическом стиле: в естественной цветовой гамме, из 100 % 
овечьей шерсти. Удачное дополнение к зимнему гардеробу.

26
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Артикул: 51LRHWCSHN

 
Артикул: 51LRSTLWS

ПОРТФЕЛЬ

Практичный портфель в деловом стиле из первоклассной 
вощёной кожи дополнен планкой с логотипом Land Rover, 
нанесённым методом тиснения.

 
Цвет: оливковый
Артикул: 51LRLUGEXP

 
Цвет: оливковый
Артикул: 51LRLUGTAR

 
Артикул: 51LRHWCSCB

 
Цвет: оливковый
Артикул: 51LRLUGBRF

ДОРОЖНАЯ СУМКА EXPLORER 

Универсальная сумка с идеальными пропорциями для 
непродолжительных путешествий. Создана, чтобы служить долгие 
годы. Износостойкий вощёный хлопок дополнен элементами, 
придающими изделию особую прочность. Две кожаные ручки 
надёжно закреплены с помощью дополнительных фирменных 
заклёпок. Наплечный кожаный ремень также отличается 
долговечностью. Внутри сумки оригинальная изысканная отделка 
— клетчатая ткань Barbour, созданная специально для Land Rover.

СПОРТИВНАЯ ШЛЯПА

Вклад Barbour в коллекцию 
оригинальных аксессуаров Land 
Rover. Мужская спортивная 
шляпа выполнена из плотного 
вощёного хлопка, благодаря 
чему она водонепроницаема 	
и не продувается ветром. 

СУМКА TARRAS

Выполнена в стиле знаменитых 
сумок Tarras производства 
Barbour, также известных 
как «сумка почтальона». 
Эта надёжная сумка — 
результат плодотворного 
сотрудничества двух 
легендарных британских 
брендов: Land Rover  
и Barbour.

ШЕРСТЯНОЙ ШАРФ 

Шарф выполнен  
из первоклассной овечьей 
шерсти и кашемира. 
Клетчатый рисунок, 
украшающий этот стильный 
аксессуар, создан Barbour  
на основе традиционных  
для этого бренда узоров,  
но с использованием 
характерных для Land Rover 
цветов специально для 
коллекции, представленной  
в этом каталоге.

КЕПКА

Кепка Land Rover из плотного  
вощёного хлопка напоминает  
по форме традиционную 
бейсболку.

27Количество ограниченно. Подробную информацию о наличии товаров уточняйте у продавцов-консультантов.
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Артикул: 51LRLUGNMB
Цена: 17 830 руб.

 
Артикул: 51LRLUGNHH
Цена: 21 017 руб.

 
Артикул: 51LRLUGNLH
Цена: 17 830 руб.

 
Артикул: 51LRSLGTRXIPH
Цена: 5 255 руб.

 
Артикул: 51LRSLGTRXPORT
Цена: 10 105 руб.

 
Артикул: 51LRSLGTRXIP5
Цена: 2 830 руб.

 
Артикул: 51LRSLGTRXTFW
Цена: 5 255 руб.

 
Артикул: 51LRSLGTRXBRF
Цена: 22 229 руб.

ДОРОЖНАЯ СУМКА  
В СТИЛЕ РЕТРО

Дорожная сумка в классическом 
дизайне ретро. Идеальна для 
непродолжительных поездок. 
Выполнена из мягкой натуральной 
зернистой коричневой кожи, 
украшена изящной фурнитурой 
цвета оружейного металла  
и неброским логотипом  
Land Rover. Внутри расположена 
саржевая подкладка  
с ромбовидной прошивкой. 
Имеются внутренние карманы  
и отделения на молнии. 

КОЖАНАЯ ПАПКА

Папка из мягкой кожи украшена 
логотипом Land Rover и изящной 
контрастной строчкой. Внутренняя 
часть выполнена из замши  
и содержит несколько отделений 
для удобства хранения документов 
и мелких предметов. 

КОЖАНЫЙ ПОРТФЕЛЬ 

Портфель из мягкой 
высококачественной кожи 
украшен логотипом Land Rover  
и контрастной строчкой. 
Внутри — замшевое покрытие 
и несколько отделений для 
удобного хранения мелких 
предметов и документов.

СКЛАДНОЙ КОЖАНЫЙ 
КОШЕЛЁК

Кошелёк из мягкой кожи в три 
сложения с логотипом Land Rover  
и контрастной строчкой с внешней 
стороны. Внутри — отделения для 
шести пластиковых карт и два 
отделения для банкнот. 

ЧЕХОЛ ДЛЯ iPHONE

Чехол для iPhone из мягкой 
эластичной кожи украшен 
логотипом Land Rover  
и изящной двойной 
контрастной строчкой. 

КОЖАНЫЙ ЧЕХОЛ ДЛЯ iPAD

Защитный чехол для iPad  
с неброским логотипом  
Land Rover на крышке-подставке, 
имеющей три варианта 
сложения. Жёсткая основа 
обеспечивает дополнительную 
защиту планшета. Подходит для 
iPad 2.

СУМКА ДЛЯ НОУ ТБУКА 

Стильная сумка из натуральной 
кожи и высококачественного 
нейлона украшена 
металлическими деталями  
с сатинированным серебристым 
покрытием. Внутри — съёмный 
неопреновый чехол для 
ноутбука, а также несколько 
дополнительных отделений  
и карманов.

ДОРОЖНАЯ СУМКА 
LIFEST YLE

Скромная, но стильная 
сумка идеальна для поездок 
на выходные и перевозки 
спортивного инвентаря. 
Изготовлена из первоклассного 
прочного нейлона, дополнена 
кожаными вставками  
и металлическими деталями  
с сатинированным серебристым
покрытием. Внутри имеется 
специальный отсек для обуви. 

28
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Артикул: 51LRSLGTRXJW
Цена: 5 659 руб.

 
Артикул: 51LRSLGTRXCH 
Цена: 2 830 руб.

 
Артикул: 51LRSLGTRXLL 
Цена: 2 021руб.

 
Артикул: 51LRSLGTRXPASS 
Цена: 2 830 руб.

Артикул: 51LRLUGNLB 
Цена: 23 847 руб.

 
Артикул: 51LRLUGNIP 
Цена: 5 255 руб.

 
Размеры: S—XXL
Артикул: 51LRFAABB 
Цена: 4 041 руб.

 
Артикул: 51LRTPATRSC 
Цена: 6 062 руб.

ДВУСТОРОННИЙ ПЛЕД  
ДЛЯ ПИКНИКА

На двустороннем пледе 
для пикника с комфортом 
разместится семья из четырёх 
человек. Производство: 
Великобритания. Размеры: 
37 x 170 см. Плед сделан из 
высококачественной чистой 
шерсти, легко сворачивается, 
имеет водонепроницаемую 
подкладку и ремень для 
переноски.

КОЖАНЫЙ КОШЕЛЁК

Кошелёк из превосходной 
мягкой кожи c логотипом  
Land Rover и контрастной 
двойной строчкой с внешней 
стороны. Внутри — шесть 
отделений для кредитных 
карт, две секции для банкнот  
и маленький карман  
на молнии.

КОЖАНАЯ ВИЗИТНИЦА

Визитница из мягкой  
кожи украшена логотипом  
Land Rover и контрастной 
двойной строчкой с внешней 
стороны. Во внутреннем  
отсеке — отделения для  
шести кредитных карт.

КОЖАНАЯ ОБЛОЖКА  
ДЛЯ ПАСПОРТА

Обложка из мелкозернистой 
кожи с неброским логотипом  
Land Rover и контрастной 
двойной строчкой обеспечит 
надёжную защиту паспорта.

КОЖАНАЯ БАГАЖНАЯ 
БИРКА 

Багажная бирка из кожи 
с неброским логотипом 
Land Rover и контрастной 
двойной строчкой с внешней 
стороны надёжно крепится 
к чемоданам и сумкам. 
Под кожаным клапаном 
расположено окошко для 
карточки с адресом и именем 
владельца багажа.

РЕМЕНЬ LAND ROVER

Классический коричневый 
ремень со стильной пряжкой  
с логотипом Land Rover. Ремень 
изготовлен в Италии из особой 
высококачественной кожи.

ЧЕХОЛ ДЛЯ iPAD

Чехол из чёрной мягкой  
крупнозернистой кожи  
с неброским логотипом  
Land Rover и клапаном 
с магнитным замком. 
Алькантаровая подкладка. 
Подходит для iPad, iPad 2 	
и iPad Air.

КОЖАНЫЙ ПОРТФЕЛЬ

Портфель из чёрной кожи 
с тёмно-серебристыми 
сатинированными 
металлическими деталями. 
Внутреннее отделение с серой 
алькантаровой подкладкой, 
дополнительными карманами 
и неопреновым отсеком для 
ноутбука. Портфель можно  
с удобством закрепить  
на выдвижной ручке чемодана 
при транспортировке.

29Цены действительны по состоянию на 1 мая 2015 года.
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Артикулы: пурпурный — 51LRSTSILKMG, синий — 51LRSTSILKDM,
фиолетовый — 51LRSTSILKP, оранжевый — 51LRSTSILKO
Цена: 5 255 руб.

 
Артикулы: тёмно-синий — 51LRSTSN, 
фиолетовый — 51LRSTSB 
Цена: 7 680 руб.

 
Артикулы: бордовый — 51LRSTSHPP, 
синий — 51LRSTSHTB 
Цена: 5 255 руб.

Оранжевый

Пурпурный

Фиолетовый

Синий

ЖЕНСКИЕ ШЁЛКОВЫЕ ПЛАТКИ LAND ROVER 

Рисунки, украшающие эти превосходные шёлковые платки, созданы дизайнерcкой командой Land Rover. Стремясь передать 
особый характер бренда, дизайнеры обращались к разнообразным источникам, использовали стилистику старинных плакатов, 
образ легендарных внедорожников Land Rover Series I, элементы оформления современных колёсных дисков, шин и решёток 
радиатора. Платки производятся в городе Комо, Италия. Рисунок нанесён на высококачественный итальянский шёлк. Платки 
поставляются в роскошных подарочных коробках.

КАШЕМИРОВЫЙ 	
ШАРФ 

Шарф из 100 % кашемира 
с неброской надписью 
Land Rover. Отличное 
дополнение к женскому 
или мужскому зимнему 
гардеробу. Сделано  
в Шотландии.  
Размер: 30 х 150 см.

КАШЕМИРОВЫЙ ШАРФ 
HARMONY

Изготовлен из 100 % 
кашемира. Этот стильный 
шарф станет идеальным 
дополнением зимнего 
гардероба.  
Размер: 30 x 175 см.

30
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Артикул: 51LRJCLONX 
Цена: 3 637 руб.

 
Артикулы: серебристый — 51LRJCLLOV, 
цвет оружейного металла — 51LRJCLLOVGM 
Цена: 3 234 руб.

 
Артикулы: синий — 51LRUMAGBR, 
чёрный — 51LRUMAPB 
Цена: 3 233 руб.

 
Артикулы: чёрный — 51LRUMAGB, 
тёмно-синий — 51UMAGBG 
Цена: 2 830 руб.

 
Артикул: 51LRJCLRRCB 
Цена: 2 425 руб.

 
Артикул: 51LRUMAGBR 
Цена: 3 233 руб.

ЗАПОНКИ 	
RANGE ROVER SPORT

Изящные запонки  
с изображением 
контура Range Rover 
Sport на покрытой 
эмалью голубой вставке 
понравятся владельцам 
этой модели автомобиля 
и поклонникам марки.

ЗАПОНКИ LAND ROVER 		
С ОНИКСОМ

Запонки со вставкой 
из оникса с крупными 
бороздками, выточенными 
на поверхности. На создание 
этого ювелирного изделия 
дизайнеров вдохновил образ 
Range Rover Evoque.

ЗАПОНКИ LAND ROVER LOUVRE 

Форма необычных запонок напоминает очертания боковых 
воздухозаборников Range Rover. Данный аксессуар 
послужит прекрасным дополнением к деловому костюму. 
Предлагаются в двух вариантах: серебристого цвета и цвета 
оружейного металла.

БОЛЬШОЙ ЗОНТ LAND ROVER СЕРИИ GOLF 

Большой автоматический зонт с радиусом купола 81 см.
Спицы и стержень изготовлены из стекловолокна, 
вентилируемый купол, удобная и приятная на ощупь 
нескользкая рукоятка. Чехол для хранения с ручкой  
для переноски.

СКЛАДНОЙ КАРМАННЫЙ 
ЗОНТ LAND ROVER

Лёгкий зонт с алюминиевым 
стержнем открывается  
и закрывается автоматически. 
Сложить или раскрыть зонт 
можно одной рукой,  
что очень удобно при посадке  
в автомобиль или высадке  
из него. В сложенном виде  
не занимает много места  
и поставляется в комплекте  
с чехлом.

ЗОНТ GOLF

Большой автоматический 
зонт с радиусом купола 76 см. 
Внешняя поверхность серого 
цвета, а внутренняя — красного. 
Высококачественные спицы 
из стекловолокна придают 
изделию долговечность. 
Удобная и приятная на ощупь 
нескользкая рукоятка. Дизайн 
разработан специально для 
Land Rover.

31Цены действительны по состоянию на 1 мая 2015 года.
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Размеры: XS—XXL 
Цвет: чёрный
Артикул: 51LRWPOLOINLK 
Цена: 2 425 руб.

 
Размеры: XS—XXL 
Цвет: красный
Артикул: 51LRWFLLEERD  
Цена: 6 062 руб.

 
Размеры: XS—XXXL 
Цвет: синий
Артикул: 51LRMHOODNVY 
Цена: 4 041 руб.

 
Размеры: XS—XXXL 
Артикулы: серый — 51LRVKNITGRY, 
тёмно-синий — 51LRVKNITNVY 
Цена: 3 637 руб.

 
Размеры: XS—XXXL 
Артикулы: тёмно-синий — 51LRMPOLONVYCR, 
белый — 51LRMPOLOWHCR, чёрный — 51LRMPOLOBLKCR, 
серый — 51LRMPOLOSHTNGR, зелёный — 51LRMPOLOLIMCR
Цена: 2 425 руб.

 
Размеры: XS—XXXL 
Артикулы: серый — 51LRMOVTEEGRY, 
тёмно-синий — 51LRMOVTEENVY, 
чёрный — 51LRMOVTEEBLK  
Цена: 2 021 руб.

 
Размеры: XS—XXXL 
Артикулы: серый — 51LRMTXTTEEGRY, 
чёрный — 51LRMTXTTEEBLK, 
белый — 51LRMTXTTEEWH 
Цена: 2 021 руб.

ЖЕНСКАЯ РУБАШКА ПОЛО

Изящная женственная рубашка поло из эластичной ткани 		
на хлопковой основе украшена оригинальными деталями:
под воротником, на планке застёжки и на внутренней стороне 
спинки имеются вставки из ткани со стильным растительным 
орнаментом. Фирменные пуговицы и вышитый логотип на груди. 

МУЖСКАЯ ФУ ТБОЛКА 	
LAND ROVER

Land Rover — это не только 
превосходные автомобили,  
но и стиль жизни. Путешествия, 
парусный спорт, теннис, 	
верховая езда, пешие походы —
прямоугольный принт, 
украшающий эту футболку  
из 100 % хлопка, составлен  
из названий активных видов 
спорта, популярных среди 
поклонников Land Rover. 

МУЖСКОЙ СВИТЕР 
С V-ОБРАЗНЫМ 
ВЫРЕЗОМ 

Кашемировый свитер  
с V-образным вырезом, 
лёгкий и приятный 
на ощупь, с вышитым 
логотипом Land Rover 
с внутренней стороны. 
Изысканное дополнение 
к любому гардеробу.

ЖЕНСКАЯ ФЛИСОВАЯ  
ТОЛСТОВКА LAND ROVER

Женственная стильная 
флисовая толстовка  
с рельефным растительным 
орнаментом, украшающим 
боковые детали. Рукава  
на резинке и удлинённая 
спинка способствуют 
сохранению тепла. 

МУЖСКАЯ ТОЛСТОВКА  
С КАПЮШОНОМ

Никакой мороз не страшен, если 
под курткой уютная толстовка 
с капюшоном и флисовой 
подкладкой. Застёгивается  
на молнию. На груди — овальный 
логотип Land Rover, выполненный 
методом силиконовой печати. 
Шнурки на капюшоне, манжеты 
на рукавах и резинка внизу 
позволяют сохранить тепло  
в холодную и ветреную погоду.

МУЖСКАЯ ФУ ТБОЛКА 	
LAND ROVER

Неброские и, как может 
показаться, слегка выгоревшие 
цвета овального принта  
с надписью Land Rover —  
не повод сомневаться в высоком 
качестве этой мужской футболки 
с классическим вырезом под 
горло. На рукаве — пиктограммы 
электронной системы 
распознавания поверхностей 
Terrain Response. 100 % хлопок. 

МУЖСКАЯ  
РУБАШКА ПОЛО

В коллекции Land Rover 
классические рубашки поло 
представлены в разных цветах. 
На рукаве — пиктограммы 
электронной системы 
распознавания поверхностей 
Terrain Response. Воротник  
с контрастными полосками.
Вышитый овальный логотип 
Land Rover на груди. 100 % 
хлопок джерси. 
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КУРТКА LAND ROVER 

Достоинства этой приятной 	
на ощупь куртки легко оценить, 
оказавшись за рулём: основная 
молния расстёгивается с двух 
сторон, что даёт возможность 
чувствовать себя комфортно, 
рукава легко подвернуть. Куртку 
украшает неброский логотип 
Land Rover и контрастные 
полоски на плечах, карманах  
и вдоль молнии.

МУЖСКОЙ СВИТЕР 

Элегантный свитер  
с неброской пиктограммой 
электронной системы 
распознавания поверхностей 
Terrain Response и кожаной 
нашивкой с логотипом 
Land Rover станет стильным 
дополнением любого 
гардероба и поможет 
сохранить тепло в холодную 
погоду. Высокий воротник 
застёгивается на кнопки. 

МУЖСКАЯ КУРТКА TERRAIN

Идеальна для любителей активного отдыха на природе.  
Обладает целым рядом полезных качеств: например, съёмный 
жилет-подкладку можно носить отдельно; материал с текстильным 
рисунком, использующийся на внешней стороне изделия,  
не пропускает влагу; все швы запаяны и водонепроницаемы. 
Основная молния расстёгивается с двух сторон, что создаёт 
дополнительное удобство при вождении. Куртку украшают 
неброский логотип Land Rover и расположенные на груди 
пиктограммы электронной системы распознавания  
поверхностей Terrain Response.

БЕЙСБОЛКА LAND ROVER TERRAIN 

Отличный подарок поклонникам Land Rover — бейсболка  
с расположенным над козырьком логотипом компании, нанесённым 
методом силиконовой печати, и пиктограммами электронной 
системы распознавания поверхностей Terrain Response сзади.

БЕЙСБОЛКА LAND ROVER TERRAIN

Удобная, регулируемая по размеру бейсболка из 100 % 
хлопка с крупным логотипом Land Rover, выполненным 
методом силиконовой печати. 

 
Размеры: XS—XXXL 
Цвет: серый
Артикул: 51LRSS12SG  
Цена: 3 880 руб.

 
Размеры: XS—XXXL 
Цвет: чёрный
Артикул: 51LRTJCB 
Цена: 26 594 руб.

 
Размеры: XS—XXXL 
Цвет: чёрный
Артикул: 51LRSS12WJ2 
Цена: 10 912 руб.

 
Размеры: XS—XXXL 
Артикулы: чёрный — 51LRLOGOCAPB, 
тёмно-синий — 51LRLOGOCAPN  
Цена: 4 543 руб.

 
Размеры: XS—XXXL 
Артикулы: тёмно-синий — 51LRTERRCAPBB, 
красный — 51LRTERRCAPBR 
Цена: 1 618 руб.

33Цены действительны по состоянию на 1 мая 2015 года.
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Артикул: 51LRDEFTERMUG14
Цена: 970 руб.

 
Артикул: 51LRCORPMUG14
Цена: 970 руб.

 
Артикул: 51LRICONMUG14
Цена: 970 руб.

 
Артикул: 51LRCEAHUEG
Цена: 970 руб.

 
Артикул: 51LRUNIJACMUG14
Цена: 970 руб.

КРУЖКА С ЛОГОТИПОМ LAND ROVER  
НА ФОНЕ БРИТАНСКОГО ФЛАГА 

Стильная кружка с логотипом Land Rover на фоне характерного 
рисунка, украшающего флаг Великобритании, — воплощение 
британского шарма.

КРУЖКА LAND ROVER  
С ПИКТОГРАММАМИ

Пиктограммы электронной 
системы распознавания 
поверхностей Terrain 
Response, изображённые 
на кружке, напомнят об 
уникальных способностях 
Land Rover в условиях 
бездорожья.

КРУЖКА LAND ROVER HUE 166

Керамическая кружка с рельефным изображением 
исторического номерного знака первого 
Land Rover Series 1 «HUE 166». Оформление кружки 
напоминает о цвете легендарного автомобиля.

КРУЖКА LAND ROVER DEFENDER 

Кружку украшает легко узнаваемый силуэт легендарного 
Land Rover Defender, преодолевающего водную преграду.

КРУЖКА С ЛОГОТИПОМ 
LAND ROVER

Скромная и стильная 
белая кружка с логотипом 
Land Rover в полной мере 
соответствует эстетике 
бренда.
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Артикул: 51LRJCLRRKRB
Цена: 3 234 руб.

 
Артикул: 51LRKRANHUE
Цена: 1 212 руб.

 
Артикул: 51LRCAAEMB
Цена: 3 234 руб.

 
Артикул: 51LRCAAEVOUB
Цена: 2 021 руб.

 
Артикул: 51LRKEYFOB8GB
Цена: 2 425 руб.

 
Артикул: 51LRDEFUSBW8GB
Цена: 2 021 руб.

 
Артикулы: красный — 51LRKRALLKR, 
цвет слоновой кости — 51LRKRALLKI, 
чёрный — 51LRKRALLKB
Цена: 1 212 руб.

БРЕЛОК ДЛЯ КЛЮЧЕЙ С КОЖАНОЙ ПЕТЛЁЙ

В коллекции представлены стильные брелоки с кожаной 
петлёй разных цветов. Чтобы разомкнуть кольцо для ключей, 
необходимо потянуть за выполненный из отполированного 
металла замочек и повернуть его.

БРЕЛОК 		
RANGE ROVER SPORT

Брелок с изображением 
контура Range Rover Sport 
на голубой, покрытой 
эмалью поверхности. 

USB-НАКОПИТЕЛЬ  
В ВИДЕ КЛЮЧА  
RANGE ROVER

USB-накопитель на 8 ГБ 	
легко спутать со стандартным 
ключом от Range Rover —
настолько они похожи. 	
USB-разъём выдвигается 		
при нажатии на кнопку.

БЕСПРОВОДНАЯ МЫШЬ 
RANGE ROVER EVOQUE

Беспроводная мышка 	
2,4 ГГц повторяет очертания 
Range Rover Evoque. «Фары» 
подсвечиваются.

USB-НАКОПИТЕЛЬ  
LAND ROVER DEFENDER

Карта памяти USB на 8 ГБ
скрывается в корпусе 
миниатюрной модели  
Land Rover Defender, которая 
легко уместится на Вашей 
ладони. Отличный подарок 
ценителям легендарного 
автомобиля.

USB-НАКОПИТЕЛЬ 	
RANGE ROVER EVOQUE 

Миниатюрный 		
Range Rover Evoque 	
скрывает внутри карту 	
памяти USB на 8 ГБ. 	
При подключении 			 
к компьютеру фары 		
устройства загораются.

БРЕЛОК LAND ROVER 
HUE 166

Брелок из металлического 
сплава. Создан по мотивам 
первого номерного знака 
автомобиля Series I «HUE 
166». На обратной стороне 
исторический логотип  
Land Rover.

35Цены действительны по состоянию на 1 мая 2015 года.
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Артикулы: серебристый — 51LRSILVIPHONE5CA, 
тёмно-синий — 51LRICONIPHONE5CA, 51LRICONIPHONE6CA
Цена: 1 212 руб.

 
Артикул: 51LRCAAUJ5
Цена: 1 212 руб.

 
Артикул: 51LRSPANNL
Цена: 807 руб.

 
Артикул: 51LRSPANGL
Цена: 807 руб.

 
Артикул: 51LRSPANNS
Цена: 485 руб.

ЧЕХОЛ ДЛЯ iPHONE LAND ROVER

Выбирайте: серебристый матовый чехол для iPhone 5S  
с логотипом Land Rover или тёмно-синий, с пиктограммами 
электронной системы распознавания поверхностей Terrain 
Response для iPhone 5S и 6. На чём бы Вы ни остановились, 
Ваш смартфон окажется под надёжной защитой  
из поликарбоната и алюминия.

ЧЕХОЛ ДЛЯ iPHONE С БРИТАНСКИМ ФЛАГОМ 

Стильный практичный защитный чехол для iPhone 5  
с оригинальным дизайном: на матовой алюминиевой 
поверхности след шины образует рисунок британского  
флага. Чехол также украшен логотипом Land Rover.

БОЛЬШАЯ ЗАПИСНАЯ 
КНИЖКА LAND ROVER

Записная книжка  
в твёрдой обложке. 
Размер: 15 х 21 см.  
152 страницы. Логотип 
Land Rover расположен  
на обложке и напечатан 
на каждой из 152 страниц. 
Имеется внутренний 
карман и резинка, 
позволяющая закрыть 
книжку, предотвратив 
заминание страниц.

ЗАПИСНАЯ КНИЖКА 
LAND ROVER

Записная книжка  
в твёрдой обложке. 
Размер: 9 х 14 см.  
152 страницы. Логотип 
Land Rover расположен  
на обложке и напечатан 
на каждой из 152 страниц. 
Имеется внутренний 
карман и резинка, 
позволяющая закрыть 
книжку, предотвратив 
заминание страниц.

БОЛЬШАЯ ЗАПИСНАЯ КНИЖКА LAND ROVER

Записная книжка в твёрдой обложке. Размер: 15 х 21 см.  
152 страницы. С резинкой. Логотип Land Rover расположен 
на обложке и напечатан на каждой из 152 страниц.  
Имеется внутренний карман.
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Артикул: 51LRSPANRRSL
Цена: 807 руб.

 
Артикул: 51LRSPABACBP
Цена: 2 021 руб.

ЗАПИСНАЯ КНИЖКА RANGE ROVER SPORT

Записная книжка в твёрдой обложке. Размер: 15 х 21 см. 
152 страницы. С резинкой. Логотип Range Rover Sport 
расположен на обложке и напечатан на каждой  
из 152 страниц. Имеется внутренний карман.

ШАРИКОВАЯ РУЧКА СROSS C ЛОГОТИПОМ 	
LAND ROVER

Современная шариковая ручка с неброским логотипом  
Land Rover. Производство: Cross.

37Цены действительны по состоянию на 1 мая 2015 года.
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Артикулы: белый — 51LRBSSDPW,  
тёмно-синий — 51LRBSSDPN  
Цена: 1 940 руб.

 
Артикулы: белый — 51LRBSSVPW,  
тёмно-синий — 51LRBSSVPN 
Цена: 1 940 руб.

 
Артикулы: индиго — 51LRBLSTII,  
тёмно-синий — 51LRBLSTIN  
Цена: 2 231 руб.

 
Артикулы: индиго — 51LRBSSEPI,  
тёмно-синий — 51LRBSSEPN   
Цена: 1 940 руб.

 
Артикулы: индиго — 51LRBLSDPI,  
тёмно-синий — 51LRBLSDPN 
Цена: 2 231 руб.

 
Артикулы: индиго — 51LRBLSEPI,  
тёмно-синий — 51LRBLSEPN10   
Цена: 2 231 руб.

 
Артикулы: фиолетовый — 51LRGCP,  
тёмно-синий — 51LRBCB 
Цена: 1 455 руб.

ДЕТСКАЯ БЕЙСБОЛКА

Яркие насыщенные цвета и элементы дизайна, 
присутствующие на других предметах, входящих в детскую 
коллекцию Land Rover, представлены и на стильных детских 
бейсболках. Головные уборы украшены нашивками 	
с силуэтами Land Rover. Выполнены из 100 % натурального 
хлопка. Для детей от 3 до 12 лет.

ФУ ТБОЛКА  
С ДЛИННЫМИ 
РУКАВАМИ DEFENDER  
ДЛЯ МА ЛЬЧИКА 

Футболка с изображением 
силуэта легендарного 
автомобиля Defender  
на груди. Фары автомобиля 
выполнены из светящегося 
в темноте материала. 
Контрастная строчка  
на плечах.

ФУ ТБОЛКА DEFENDER  
ДЛЯ МА ЛЬЧИКА

Футболка для мальчика  
с силуэтом легендарного 
Land Rover Defender 
на груди. Фары 
автомобиля выполнены 
из светящегося в темноте 
материала. Контрастная 
строчка на плечах.

ФУ ТБОЛКА  
ДЛЯ МА ЛЬЧИКА  
С МАШИНАМИ

Футболка для мальчика  
с разноцветными силуэтами 
автомобилей Land Rover   
и контрастной строчкой  
на плечах.

ФУ ТБОЛКА EVOQUE 
ДЛЯ МА ЛЬЧИКА

Футболка для мальчика 
с силуэтом Range Rover 
Evoque на груди. Фары 
автомобиля выполнены 
из светящегося  
в темноте материала. 
Контрастная строчка  
на плечах.

ФУ ТБОЛКА  
С ДЛИННЫМИ 
РУКАВАМИ TERRAIN  
ДЛЯ МА ЛЬЧИКА 

Футболка с длинными 
рукавами для мальчика 
украшена пиктограммами 
электронной системы 
распознавания 
поверхностей Terrain 
Response. Контрастная 
строчка на плечах. 
Центральная пиктограмма 
выполнена из материала, 
светящегося в темноте.

ФУ ТБОЛКА  
С ДЛИННЫМИ 
РУКАВАМИ EVOQUE 
ДЛЯ МА ЛЬЧИКА

Футболка с длинными 
рукавами и силуэтом 
Range Rover Evoque на 
груди. Фары автомобиля 
выполнены из светящегося 
в темноте материала. 
Контрастная строчка 	
на плечах.
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Артикул: 51LRGSSDPW
Цена: 1 940 руб.

 
Артикул: 51LRGSSEPP
Цена: 1 940 руб.

 
Артикул: 51LRGLSTIT
Цена: 2 231 руб.

 
Артикул: 51LRGLSEPP
Цена: 2 231 руб.

 
Артикул: 51LRGLSDPP
Цена: 2 231 руб.

 
Артикул: 51LRGLSTIT
Цена: 2 231 руб.

ФУ ТБОЛКА С ДЛИННЫМИ РУКАВАМИ TERRAIN ДЛЯ 
ДЕВОЧКИ 

Футболка для девочки с длинными рукавами и пиктограммами 
электронной системы распознавания поверхностей Terrain 
Response на груди. Контрастная строчка на плечах. Вторая  
и четвёртая пиктограммы дополнительно фольгированы.

ФУ ТБОЛКА  
С ДЛИННЫМИ 
РУКАВАМИ EVOQUE 
ДЛЯ ДЕВОЧКИ 

Футболка с длинными 
рукавами и силуэтом 	
Range Rover Evoque 	
на груди. Фары 	
автомобиля выполнены 	
из контрастного 
материала. Контрастная 
строчка на плечах.

ФУ ТБОЛКА EVOQUE 
ДЛЯ ДЕВОЧКИ

Футболка для девочки 
с силуэтом Range Rover 
Evoque на груди. Фары 
автомобиля выполнены 
из фольгированного 
материала. Контрастная 
строчка на плечах.

ФУ ТБОЛКА DEFENDER  
ДЛЯ ДЕВОЧКИ

Футболка для девочки  
с силуэтом легендарного 
Land Rover Defender 
на груди. Фары 
автомобиля выполнены 
из фольгированного 
материала. Контрастная 
строчка на плечах.

ФУ ТБОЛКА  
С ДЛИННЫМИ 
РУКАВАМИ DEFENDER  
ДЛЯ ДЕВОЧКИ

Футболка 	
с длинными рукавами 
и изображением 
легендарного автомобиля 
Defender на груди. Фары 
автомобиля выполнены  
из контрастного 
материала. Контрастная 
строчка на плечах. 

ФУ ТБОЛКА TERRAIN ДЛЯ ДЕВОЧКИ

Футболка для девочки с пиктограммами электронной системы 
распознавания поверхностей Terrain Response, которая 
применяется в автомобилях Land Rover. Контрастная строчка 
на плечах. Вторая и четвёртая пиктограммы дополнительно 
фольгированы.

39Цены действительны по состоянию на 1 мая 2015 года.
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Артикул: 51LRAVENTUREBEAR
Цена: 2 830 руб.  

Артикул: 51TOADHT
Цена: 3 233 руб.

 
Артикулы: зелёный — 51TOADSW,  
красный — 51TOADPR 
Цена: 2 021 руб.

ИГРУШЕЧНЫЙ АВТОМОБИЛЬ LAND ROVER  
И ПРИЦЕП ДЛЯ ПЕРЕВОЗКИ ЛОШАДЕЙ

Эта оригинальная игрушка понравится и детям, и взрослым. 
Модель Land Rover Defender в масштабе 1:16 напоминает 
настоящий автомобиль: передние колёса поворачиваются, 
двери и капот легко открываются, пружинный механизм 
переднего и заднего мостов придаёт движению 
реалистичность. В комплект входят игрушечная лошадка  
и модель прицепа для перевозки лошадей. 

МЕДВЕЖОНОК-ПУ ТЕШЕСТВЕННИК

Освободите место для ещё одного важного пассажира. 
Приятный на ощупь мягкий плюшевый медвежонок в рубашке 	
с логотипом Land Rover готов отправиться в путешествие —
дорожная сумка и шляпа не оставляют в этом сомнений. 
Идеальный компаньон в поездке для маленьких поклонников 
Land Rover в возрасте от трёх лет. 

ИГРУШЕЧНЫЕ АВТОМОБИЛИ LAND ROVER

Поворачивающиеся передние колёса, открывающиеся двери и капот, а также пружины, 
обеспечивающие подвижность переднего и заднего мостов, делают эту детскую 
игрушку похожей на настоящий Land Rover Defender. Для детей от трёх лет.
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Артикулы: белый — 51LRDCAWELEVOW,  
красный — 51LRDCAWELEVOR 
Цена: 1 212 руб.

 
Артикулы: синий — 51LRDCAREBB, красный — 51LRDCAREFR, 	
белый — 51LRDCAREFW, зелёный — 51LRDCAREGG,  
чёрный — 51LRDCARESB 
Цена: 6 467 руб.

МАШИНКИ С ИНЕРЦИОННЫМ МЕХАНИЗМОМ

Игрушечные автомобили Land Rover Defender (2007)  
и Range Rover Evoque (2011) с инерционным механизмом 
выполнены в масштабе 1:38. Чтобы машинка пришла  
в движение, нужно с лёгким усилием прокатить её назад 
по полу, а потом отпустить. Конструкция из металла  
и пластика отличается прочностью. 

 
Артикулы: Defender — 51LRDCA3EVOQ, 
Evoque — 51LRDCA3EVOQB
Цена: 3 233 руб.

RANGE ROVER EVOQUE

Коллекционная модель Range Rover Evoque в масштабе 1:24, 
созданная методом литья под давлением. 

RANGE ROVER EVOQUE

Коллекционная модель Range Rover Evoque в масштабе 1:43, 
созданная методом литья под давлением. 

 
Артикулы: синий — 51LRDCAREBB118,  
красный — 51LRDCAREFR118  
Цена: 10 104 руб.

RANGE ROVER EVOQUE

Коллекционная модель 
Range Rover Evoque  
в масштабе 1:18,  
созданная методом  
литья под давлением. 

 
Артикул: 51LRDCAWELEVOGTW
Цена: 7 680 руб.

RANGE ROVER EVOQUE

Модель Range Rover 
Evoque в масштабе 1:18, 
созданная методом 
литья под давлением. 
Цвет: белый.

41Цены действительны по состоянию на 1 мая 2015 года.
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Артикулы: бронзовый — 51LRDCA405N, белый — 51LRDCA405W,
золотистый — 51LRDCA405, чёрный — 51LRDCA405B 
Цена: 3 233 руб.

 
Артикулы: красный — 51LRDCA494, серый — 51LRDCA494G,
чёрный — 51LRDCA494B, белый — 51LRDCA494W
Цена: 3 233 руб.

 
Артикулы: белый — 51LRDCA3EVOQ, чёрный — 51LRDCA3EVOQB,
красный — 51LRDCA3EVOQR
Цена: 3 233 руб.

 
Артикулы: чёрный — 51LRDCADISCOB,
серебристый — 51LRDCADISCO 
Цена: 3 233 руб.

 
Артикулы: синий — 51LRDCA5EVOQ, красный — 51LRDCA5EVOQR,
чёрный — 51LRDCA5EVOQB, белый — 51LRDCA5EVOQW  
Цена: 3 233 руб.

 
Артикул: 51LRDCADISCOS
Цена: 3 233 руб.

 
Артикул: 51LRDCAHUE
Цена: 6 467 руб.

 
Артикул: 51LRDCAWELDWP
Цена: 1 212 руб.

RANGE ROVER

Коллекционная модель 
Range Rover в масштабе 
1:43, созданная методом 
литья под давлением.

RANGE ROVER SPORT 

Коллекционная 
модель Range Rover 
Sport в масштабе 1:43, 
созданная методом 
литья под давлением.

LAND ROVER 
DISCOVERY SPORT

Коллекционная 
модель Discovery 
Sport в масштабе 1:43, 
созданная методом 
литья под давлением.
Цвет: серый.

LAND ROVER DISCOVERY

Коллекционная модель 
Land Rover Discovery 
в масштабе 1:43, 
созданная методом 
литья под давлением.

LAND ROVER SERIES 1 	
«HUE» 1948

Легендарный Land Rover 
Defender Series 1  
в масштабе 1:43.

RANGE ROVER 
EVOQUE 
(ПЯТИДВЕРНЫЙ)

Коллекционная модель 
Range Rover Evoque  
в масштабе 1:43, 
созданная методом 
литья под давлением.

RANGE ROVER 
EVOQUE 
(ТРЁХДВЕРНЫЙ)

Коллекционная модель 
Range Rover Evoque 
в масштабе 1:43, 
созданная методом 	
литья под давлением.

LAND ROVER 
DEFENDER

Миниатюрная модель  
в масштабе 1:24. 
Цвет: белый.

42 Цены действительны по состоянию на 1 мая 2015 года.



ВЕЛОСИПЕДЫ LAND ROVER

Активный отдых, велосипедные прогулки по уютным городским паркам, путешествия по загородным шоссе или лесным 
дорожкам, скоростные спуски, гонки по бездорожью — всё это как нельзя лучше соответствует образу жизни в стиле Land Rover. 	
В нашей коллекции представлены велосипеды различных типов, и в каждом из них гармонично сочетаются традиционное 
качество и современные технологии, превосходные материалы и изысканный дизайн, надёжность и абсолютная готовность 	
в любой момент отправиться навстречу новым открытиям и приключениям.
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ВЕЛОСИПЕД ASCOT, ЖЕНСКИЙ

Изящный женский прогулочный 	
велосипед с удобной заниженной 
рамой голубого цвета, выполненной 	
из алюминиевого сплава. С багажником 
и крыльями для защиты от брызг. 
Комфортное гелевое седло разработано 
специально для женщин. Размеры рамы: 
17 или 19 дюймов.

 
Артикулы: LR21172014 (с рамой 17 ”), 
LR21192014 (с рамой 19 ”)
Цена: 41 990 руб.

ВЕЛОСИПЕД EXPERIENCE SPORT

Надёжный и стильный спортивный 
велосипед с чёрной алюминиевой 
рамой, отличающейся особой 
прочностью и лёгкостью. Широкий 
диапазон скоростей, за создание 
которого отвечает надёжная система 
Shimano, позволит Вам чувствовать 
себя легко как на шоссе, так и на 
бездорожье. Удобное седло 
украшено логотипом Land Rover. 
Размер рамы: 20 дюймов.

 
Артикул: LR01202014
Цена: 34 990 руб.

Рама 7005 Series Alloy Low Step Over

Вилка City Comfort Hi Ten

Задний переключатель Shimano TX

Кассета (трещотка с задними звёздами) Shimano 7sp Freewheel

Переключение передач Shimano STI Intergrated Stef 51 Levers 21Sp

Тормоза Tektro Alloy V Brak

Колёса Formula Hubs With Alloy Rims

Шатун с передними звёздами (Chainset) Suntour XCC 

Шины Innova 700 x 38c Multi Function Tread

Вынос руля (Stem) Alloy HiRise Quill

Руль Trekking Riser Style

Седло Land Rover Gel Padded Lady

Рама 7005 alloy custom profile tubing

Вилка Suntour M series alloy one piece lowers

Задний переключатель Shimano TX

Кассета (трещотка с задними звёздами) Shimano 14-28 7 speed

Переключение передач Shimano ST-EF trigger controls

Тормоза Tektro V style

Колёса Alloy QR formula hubs, light alloy 26” rims

Шатун с передними звёздами (Chainset) Suntour XCC alloy

Шины Vee rubber 26 x 2.1 ATB

Вынос руля (Stem) Land Rover alloy ahead

Руль Land Rover riser style

Седло Land Rover deep padded sport comfort
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ВЕЛОСИПЕД EXPERIENCE  
SPORT DISC

Отличительная черта этого 
велосипеда — яркий и энергичный 
спортивный дизайн. Послушные 	
и надёжные тормоза отлично 
проявят себя в условиях бездорожья. 
Переключатель скоростей Shimano 
(21 скорость). Амортизационная 
вилка Suntour позволит с лёгкостью 
справиться с препятствиями 	
и неровностями на дороге.
Размер рамы: 20 дюймов. 

 
Артикул: LR1020201
Цена: 46 990 руб.

ВЕЛОСИПЕД SIX 50 HYDRO

Надёжная рама и мощные колёса 
позволят этому велосипеду отлично 
чувствовать себя как на шоссе, 
так и на пересечённой местности. 
Гидравлические тормоза 	
Auriga Draco 2 откроют для Вас 
новое измерение эффективности 
торможения. Размеры рамы: 20 	
или 22 дюйма.

 
Артикулы: LR08202014 (с рамой 20 ”), 
LR08222014 (с рамой 22 ”)
Цена: 69 990 руб.

Рама 7005 alloy custom profile tubing

Вилка Suntour M series alloy one piece lowers

Задний переключатель Shimano Altus

Кассета (трещотка с задними звёздами) Shimano 14-28 7 speed

Переключение передач Shimano ST-EF trigger controls

Тормоза Clarks CMD11 mechanical disc brakes

Колёса Alloy QR formula disc hubs, light alloy 26” rims

Шатун с передними звёздами (Chainset) Suntour XCC alloy

Шины Vee rubber 26 x 2.1 ATB

Вынос руля (Stem) Land Rover alloy ahead

Руль Land Rover riser style

Седло Land Rover deep padded sport comfort

Рама 7005 alloy 650B geometry custom tubing

Вилка Suntour XCT with lock off, 650B

Задний переключатель Shimano Altus

Кассета (трещотка с задними звёздами) Shimano 11-32 8 speed cassette

Переключение передач Shimano SL M 310 trigger controls

Тормоза Tektro Auriga Draco 2 hydraulic disc brakes

Колёса Alloy QR formula disc hubs, 650B triple chamber rims

Шатун с передними звёздами (Chainset) Suntour XCC alloy

Шины Schwalbe Rapid Rob 650B with K guards anti puncture

Вынос руля (Stem) Land Rover alloy ahead

Руль Land Rover riser style

Седло Land Rover multi panel ATB

45Цены действительны по состоянию на 1 мая 2015 года.
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ВЕЛОСИПЕД SIX 50 TEAM

Энергичный многофункциональный 
велосипед белого цвета оснащён 
современной и надёжной системой 
переключения скоростей Shimano 
(27 скоростных режимов) и готов 
легко приспособиться к любым 
изменениям дорожных условий. 
Лёгкая и прочная рама, колёса 
стандарта 650B.

 
Артикул: LR09202014
Цена: 87 990 руб.

ВЕЛОСИПЕД EXPERIENCE TRAIL

Идеальный спутник для любителей 
свернуть с шоссе и отправиться 	
в поездку по лесным дорожкам 	
и горным тропам. Лёгкая и прочная 
рама из алюминиевого сплава, 
надёжный механизм переключения 
скоростей Shimano. Размер рамы: 	
20 дюймов.

 
Артикул: LRBIKE120120
Цена: 34 842 руб.

Рама 7005 alloy 650B geometry custom tubing

Вилка Suntour XCT with lock off, 650B

Задний переключатель Shimano Acera

Кассета (трещотка с задними звёздами) Shimano 11-34 9 speed cassette

Переключение передач Shimano SL M 390 trigger controls 27 speed

Тормоза Tektro Auriga Draco 2 hydraulic disc brakes

Колёса Alloy QR formula disc hubs, 650B triple chamber rims

Шатун с передними звёздами (Chainset) Suntour XCM 44/32/22 alloy

Шины Schwalbe Rapid Rob 650B with K guards anti puncture

Вынос руля (Stem) Land Rover alloy ahead

Руль Land Rover alloy riser

Седло Land Rover multi panel ATB

Рама 7005 series Alloy

Вилка Suntour M2025

Задний переключатель Shimano TX

Кассета (трещотка с задними звёздами) Shimano 7sp freewheel

Переключение передач Shimano 7sp freewheel

Тормоза Shimano STI intergrated levers 21 sp

Колёса Shimano STI intergrated levers 21 sp

Шатун с передними звёздами (Chainset) Tektro Alloy style brakes

Шины Formula hubs with Alloy rims

Вынос руля (Stem) Suntour XCC 24/34/42
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ВЕЛОСИПЕД EXPERIENCE COMP

Горный велосипед с отличными 
характеристиками по достоинству 
оценят любители активного 
образа жизни в стиле Land Rover. 
Современная и надёжная система 
переключения передач Shimano 
позволит быстро приспособиться 	
к любым дорожным условиям. 
Размеры рамы: 20 или 22 дюйма.

 
Артикулы: LRBIKE110220 (с рамой 20”), 
LRBIKE110222 (с рамой 22 ”)
Цена: 35 120 руб.

ВЕЛОСИПЕД CARBON DRIVE G8

Велосипед для любителей 
передвижения на высоких скоростях 
привлекает своим стильным 
дизайном. Лёгкая и прочная рама 	
из алюминиевого сплава и надёжная 
система переключения передач 
Shimano. Размер рамы: 55 см.

 
Артикул: LRBIKE0655
Цена: 55 990 руб.

Рама 7005 alloy profiled frame

Вилка Suntour suspension

Задний переключатель FF&RR clarks cmd 11 disc drakes

Тормоза Shimano 21 speed sti shifting 

Шатун с передними звёздами (Chainset) Suntour chainset

Седло Land Rover MTB embossed saddle 

Рама 7005 series alloy

Вилка Suntour Magnesium Swing suspension

Задний переключатель Shimano Nexus 8 spd hub gears

Кассета (трещотка с задними звёздами) Carbon drive sprocket

Переключение передач Shimano Nexus 8 spd

Тормоза Shimano Nexus 8 spd
Колёса Triple chamber Aero rims
Шатун с передними звёздами (Chainset) Carbon gate drive sprocket on alloy cranks
Шины Continental Contact 700 x 37c tyres
Вынос руля (Stem) KALLOY Ahead road stem
Руль KALLOY flat bars
Седло DDK deep padded race saddle

47Цены действительны по состоянию на 1 мая 2015 года.



РАЗМЕРЫ МУЖСКОЙ ОДЕЖДЫ, 
ВЕЛИКОБРИТАНИЯ

ОБХВАТ ГРУДИ (СМ)

XS 94

S 99

M 104

L 109

XL 114

XXL 119

XXXL 125

РАЗМЕРЫ МУЖСКОЙ ОДЕЖДЫ, 
BARBOUR

ОБХВАТ ГРУДИ (СМ)

S 96,5

M 101,6

L 108

XL 115,6

XXL 124,5

РАЗМЕРЫ МУЖСКОЙ ОДЕЖДЫ
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РАЗМЕРЫ ЖЕНСКОЙ ОДЕЖДЫ, 
ВЕЛИКОБРИТАНИЯ

ОБХВАТ ГРУДИ (СМ) ОБХВАТ ТАЛИИ (СМ) ОБХВАТ БЁДЕР (СМ)

XS (6) 82 66 88

S (8) 86 70 92

M (10) 90 74 96

L (12) 94 78 100

XL (14) 98 82 104

XXL (16) 102 86 108

РАЗМЕРЫ ЖЕНСКОЙ ОДЕЖДЫ, 
BARBOUR

ОБХВАТ БЁДЕР (СМ)

XS (6) 81

S (8) 86

M (10) 91

L (12) 96

XL (14) 101

XXL (16) 107

XXXL (18) 113

РАЗМЕРЫ ЖЕНСКОЙ ОДЕЖДЫ
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Данные о продукции, касающиеся артикула аксессуара, его внешнего вида, характеристик, следует рассматривать как приблизительные.  

За более подробной информацией о товарах и их наличии обращайтесь к официальным дилерам Land Rover. 

Подробную информацию об аксессуарах Вы также можете найти на сайте: shop.landrover.ru.


